
PROMOVENDUS (PARTICIPATIEBAAN)

Ben je (bijna) afgestudeerd, heb je een arbeidsbeperking waarvoor je in het doelgroepregister staat en heb je interesse om als promovendus bij de VU aan het werk te gaan? Bij de faculteit der Gedrags- en Bewegingswetenschappen (FGB) aan de Vrije Universiteit Amsterdam (VU) kan dat! 

We hechten bij de faculteit der Gedrags- en Bewegingswetenschappen veel belang aan diversiteit. Er worden dan ook steeds meer collega’s aangenomen met een arbeidsbeperking, alleen gaat het in veel gevallen daarbij niet om een baan met een wetenschappelijke positie. Daar willen we graag verandering in aanbrengen door meer mensen een kans te bieden om te promoveren en zo de stap te maken naar een wetenschappelijke carrière. 

We bieden hiervoor een promotietraject op maat aan, waarbij:
· Je kunt solliciteren voor minimaal 0,7 fte (kun je of wil je meer werken, dan kan dat ook tot maximaal 1,0 fte)
· Jij en jouw promotor extra begeleiding krijgen vanuit het Servicepunt Participatie, zie Servicepunt Participatie - Vrije Universiteit Amsterdam (vu.nl) van de hiervoor aangestelde begeleider van promovendi met een arbeidsbeperking: Evelien Wolf, zie
Promoveren met een arbeidsbeperking - Vrije Universiteit Amsterdam (vu.nl)

JOUW FUNCTIE

We hebben één promotieplek beschikbaar. Er zijn hiervoor 12 verschillende promotietrajecten geselecteerd, waaruit je kunt kiezen, allemaal op het gebied van gedrag en gezondheid, met een totale promotietrajectduur van 4 jaar of meer afhankelijk van jouw werktijdfactor (bij een fulltime dienstverband is de totale duur van het promotietraject 4 jaar, bij een parttime dienstverband van 0,7 fte is de totale duur van het promotietraject 5 jaar en 8 maanden). Je kunt voor één promotietraject jouw interesse kenbaar maken. Voor een beschrijving van de promotietrajecten, zie de bijlage

JOUW TAKEN 
· Je gaat wetenschappelijk onderzoek doen;
· Je analyseert en onderzoekt onderzoeksgegevens;
· Je publiceert en presenteert onderzoeksresultaten;
· Je volgt cursussen en trainingen die behoren bij het volgen van een promotietraject ;
· Je schrijft een proefschrift;
· Voor eventuele overige taken, zie het betreffende promotietraject.

JOUW PROFIEL 

· Je hebt een doelgroepverklaring (UWV)
· Je hebt een afgeronde masteropleiding bij de start van het promotietraject (voor de specifieke opleidingseisen, zie het betreffende promotietraject);
· Je hebt kennis en ervaring met het uitvoeren van wetenschappelijk onderzoek; 
· Je hebt goede mondelinge en schriftelijke communicatieve vaardigheden;
· Je hebt goede analytische vaardigheden;
· Je bent begeleidbaar (je bent gemotiveerd om aan je doelen te werken, je staat open voor feedback en toont eigenaarschap voor je eigen leerproces ook m.b.t. jouw arbeidsbeperking);
· Voor eventuele aanvullende functie-eisen, zie het betreffende promotietraject.
WAT BIEDEN WIJ
Een uitdagende functie bij een maatschappelijk betrokken organisatie. Bij de VU draag je bij aan onderwijs, onderzoek en dienstverlening voor een betere wereld. En daar mag wat tegenover staan. Daarom bieden wij jou:
· Een salaris van minimaal € 2.770 maximaal € 3.539 bruto per maand bij een voltijds dienstverband. Dit is gebaseerd op het UFO-profiel: Promovendus. Het precieze salaris hangt af van je opleiding en ervaring.
· Een functie voor minimaal 0,7 fte. 
· De arbeidsovereenkomst wordt in eerste instantie aangegaan voor een periode van 12 maanden, waarna bij goed functioneren een verlenging wordt aangeboden voor de resterende duur van het promotietraject (afhankelijk van de werktijdfactor is de duur van de verlenging maximaal vier jaar en 8 maanden).
· Daarnaast beschikt de VU over aantrekkelijke secundaire arbeidsvoorwaarden en regelingen die een goede combinatie van werk en privé mogelijk maken, zoals maximaal 41 vakantiedagen bij een voltijds dienstverband, 8% vakantietoeslag en 8,3% eindejaarsuitkering, ruime bijdrage aan ABP-pensioenregeling, keuzemodel voor fiscale uitruil van bepaalde arbeidsvoorwaarden, ruimte voor persoonlijke ontwikkeling
OVER ONS
Werken bij de faculteit der Gedrags- en Bewegingswetenschappen 
Kennis ontwikkelen voor actief, gezond en betekenisvol leven: dat is waar we ons bij de Faculteit der Gedrags- en Bewegingswetenschappen van de Vrije Universiteit Amsterdam op richten. Onze focus is het brede domein van gedrag en gezondheid. Met ons onderwijs en onderzoek spelen we actief in op de actuele ontwikkelingen in de maatschappij. Van gezond ouder worden tot e-health, van training voor topsporters tot social media als onderwijstool. Daarbij combineren we drie disciplines: psychologie, bewegingswetenschappen en pedagogiek. Vanuit die multidisciplinaire benadering komen we tot beter begrip van gedrag en bewegen. Samen helpen we mensen om gezonder te leven, beter te leren, beter te functioneren. 
Kom je werken bij Gedrags- en Bewegingswetenschappen? Dan voel je je thuis in een ambitieuze organisatie, die zich kenmerkt door een informele sfeer en korte communicatielijnen. Bij de faculteit krijg je alle ruimte voor je persoonlijke ontwikkeling. Samen met ongeveer 630 collega’s werk je voor ongeveer 4.200 studenten.
Vrije Universiteit Amsterdam 
De Vrije Universiteit Amsterdam staat voor waardengedreven onderwijs en onderzoek. Wij zijn vrije denkers met kennis van zaken en een open houding – a broader mind. Met een ondernemende aanpak en aandacht voor diversiteit, zingeving en medemenselijkheid werken wij aan duurzame oplossingen met maatschappelijke impact. Door onze krachten te bundelen, over de grenzen van vakgebieden heen, werken we aan een betere wereld voor mens en planeet. Samen creëren we een veilig en respectvol werk- en studieklimaat, en een inspirerende omgeving voor onderwijs en onderzoek. Lees meer over onze gedragscodes VU Gedragscode - Vrije Universiteit Amsterdam . 

We zijn gevestigd op één fysieke campus, in het hart van de Amsterdamse Zuidas, met een uitstekende ligging en bereikbaarheid. Aan de VU werken ruim 5.500 medewerkers en volgen ruim 30.000 studenten wetenschappelijk onderwijs. 

Diversiteit 
Diversiteit is een speerpunt van de VU. De VU wil toegankelijk en ontvankelijk zijn voor diversiteit in vakgebieden, culturen, ideeën, nationaliteiten, overtuigingen, voorkeuren en levensbeschouwingen. Vanuit vertrouwen, respect en interesse leiden verschillen hier tot nieuwe inzichten en innovatie, tot scherpte en helderheid, tot excellentie en een ruimer begrip. 
Wij staan voor een inclusieve gemeenschap en geloven dat diversiteit en internationalisering bijdragen aan de kwaliteit van onderwijs, onderzoek en onze dienstverlening. We zijn dan ook voortdurend op zoek naar mensen die door hun achtergrond en ervaring bijdragen aan de diversiteit van de VU-gemeenschap.
INTERESSE
Ben jij enthousiast over deze positie? Dan nodigen wij je graag uit om uiterlijk 18-03-2024 te solliciteren. Denk hierbij aan het uploaden van jouw curriculum vitae, cijferlijst en motivatiebrief waarin je duidelijk aangeeft naar welk promotietraject jouw voorkeur uitgaat. Het overleggen van een diploma maakt onderdeel uit van de sollicitatieprocedure. 

Studeer je met een functiebeperking en heb je nog geen doelgroepregistratie? Mogelijk kom je daar wel voor in aanmerking. Kijk op de website van het UWV. Als je hier vragen over hebt dan kun je contact opnemen met het Servicepunt Participatie van de VU: participatie.hrm@vu.nl.

Sollicitaties ontvangen per e-mail worden niet in behandeling genomen.

Vragen
Heb je nog vragen? Neem dan contact op met:

Naam: 		Evelien Wolf
Functie: 	Begeleider van promovendi met een arbeidsbeperking
E-mail: 		e.t.wolf@vu.nl

Acquisitie naar aanleiding van deze advertentie wordt niet op prijs gesteld.

